

# 齐鲁晚报企业家联盟

## 休闲活动

“开启你的海洋探险人生”主题沙龙



本报记者 高娜

你是否有过这样一种想法，远离城市的喧嚣与烦恼，将另一种奇妙的感触融入旅行，与大自然做最亲密的接触，感受海洋的神奇与美妙？如果你热爱大自然，热爱旅行，那么潜水可以成为一种新的放松方式，可以让你在海洋中畅游，在珊瑚中穿梭，与鱼儿共舞，这里是另一个世界。

5月31日下午2点，齐鲁晚报企业家联盟铭仕潜水济南中心，将带您一起走进潜水的神秘世界，届时有专业教练一对一教授潜水方法与技巧，大家如果喜欢探寻海洋的美妙世界，那就马上行动，加入这次活动吧！

齐鲁晚报企业家联盟是由齐鲁晚报发起，是齐鲁晚报客户、与齐鲁晚报关系紧密的企业及山东省内优秀的企业事业单位自愿组成的非营利性社会团体。联盟的成立得到了省委宣传部、省发改委、省工商联等政府部门的大力支持，兖矿集团、西王集团、东阿阿胶、卓创资讯、开创集团、山东高速等300多家企业以及相关协会、学术机构成为首批联盟会员。

齐鲁晚报企业家联盟将致力于为山东优秀企业和企业家搭建舆论宣传平台、思想交流平台、合作共赢平台和公益活动平台，为联盟内企业提供新闻宣传、政策咨询、学术顾问、广告创意、活动策划、市场营销、文化建设等方面的服务。

铭仕潜水拥有专业的管理和教练团队，在济南、青岛、北京、三亚、苏州等城市设有多个潜水中心，是目前国内最大的潜水培训机构之一。每年组织丰富多彩的潜水活动，在马尔代夫、大堡礁、巴厘岛、斐济、红海、塞舌尔和巴哈马蓝洞等世界上诸多著名潜点，热爱潜水的朋友可以前来体验。

时间：2015年5月31日14:00

沙龙地点：泉城路世茂广场A座写字楼9楼915室 铭仕潜水济南中心

教练一对教授

地点：黄亭体育馆游泳馆

费用：免费

咨询电话：0531-85193526



### A 什么是潜水？

地球表面70%以上是蓝色的海洋，人类从来没有停止过对神秘海洋的探索。人类最早的潜水是生活在海边的渔民屏住呼吸潜入水下进行的捕鱼活动。丹老群岛的莫肯人和韩国济州岛的海女至今还保留了这样传统的捕鱼生活。他们潜入海中寻找食物、用鱼叉捕鱼、采集海参和贝壳，而他们的孩子也在还未学会走路之前就已经知道怎样潜水了。

随着人类文明的不断进步，越来越多的人们对探索海洋世界产生兴趣，人们发明了可以帮助人类潜

入水下探索的装备。潜水现代的定义是指在携带或不携带专业装备的情况下进入水面以下的进行捕猎、打捞、修理、查勘和水下工程等作业活动。之后随着装备的不断改进和潜水逐渐发展成为一项以在水下活动为主要内容，从而达到锻炼身体、休闲娱乐的目的的休闲运动，广为大众所喜爱。

潜水按照目的和性质的不同有很多分类方法，这里主要介绍休闲潜水中的浮潜和水肺潜水。浮潜是比较简单的，只需利用面镜、呼吸管和脚蹼就可

以漂浮在水面，然后通过面镜观看水下景观。在国内外只要通过简单的培训，而不必一定需要取得浮潜证书，即可进行浮潜活动。

水肺潜水是带着压缩空气瓶（并非很多人认为的是使用氧气瓶），利用水下呼吸器在水下进行呼吸，是真正的潜入水底的一种潜水。全套水肺潜水装备包括面镜、呼吸管、脚蹼、呼吸器、潜水仪表、气瓶、浮力调整背心和潜水服等，潜水员在开放水域潜水时，还会携带潜水刀、水下手电乃至鱼枪等必要的辅助装备。

### B 潜水有什么乐趣？

第一次潜水的感觉是很奇妙的，你的脸上戴着面镜，身上穿着厚重的装备，慢慢的进入水中，你的脸滑进水里，这时当你吸气，伴随空气而来的是一种令人安心的嘶嘶声，而这就是第一次，你在水底呼吸。在那一刻，你会忘记自己戴着面镜，一身笨重的装备，也变得轻盈而灵巧，你将体验到前所未有的奔放。

经历了第一次在水底呼吸之后，一个全然不同的世界的将为你开启，那并非是另一个世界，只是，它与我们所处的世界很不同，很不同！跨越了这扇门，你的生命将不再一成不变。没有别人，

只有你自己，知道水肺潜水哪一点吸引你。

如果你热爱大自然，那你就来到了，没有其他任何环境类似水底世界一样，充满各式各样的生气蓬勃的原始珊瑚礁。在水底，十分钟所看到的生物种类，比你在最未受到人为破坏的旷野，花十个钟头所看到的还多。而随着时间，你将发现，即使是在外行人的眼中，平淡无奇的地方，都充满着引人入胜的有机生命，大自然的呼唤远远超过我们的想像。

就算你是潜水老手，一个全新的潜

点对你仍是刺激的探险，而熟悉的水域则会让你有回家的感觉。任何其他的探险活动，都无法像潜水一样，这样容易让你达到目标，不管是现在，明天，还是十年后，你不会因为年龄的增长而不适合潜水。

你可能曾经看过一些有关潜水的照片，电视节目，或电影，然而，除非你亲身体验，否则，无法真正了解潜水感受，世界上没有和潜水经验相似的感觉，在水底呼吸的刺激感觉，“无重力”状态下的自由，和无与伦比的视觉听觉享受。

齐鲁晚报企业家联盟邀您参加“新常态下中国宏观经济走向”论坛

## 著名经济学家魏杰泉城论道

本报记者 高娜

当前，中国正处在经济增长速度换挡期、结构调整阵痛期、前期刺激政策消化期“三期叠加”的关键阶段，并进入速度变化、结构优化、动力转换的新常态。认识新常态、适应新常态、引领新常态，成为当前和今后一个时期经济发展的新课题。

新常态下中国宏观经济将走向何方？面对新常态中国企业将如何应对？下一个时代中国企业如何破解发展难题抓住机遇从容应对战？

由绿地控股集团山东房地产事业部主办，齐鲁晚报企业家联盟协办的泉城论道：“新常态下中国宏观经济走向”论坛将在5月30日在济南贵和皇冠假日酒店举

办，本次活动将盛邀著名经济学家、清华大学教授魏杰，就“2015新常态下中国宏观经济走向”做主题演讲，共同探讨中国经济发展形势，畅论经济发展与市场机遇，对新常态下的宏观经济进行深度剖析，一起为齐鲁企业家探讨经济新常态下的发展突破之道。

魏杰教授是清华大学中国经济研究中心常务副主任、清华大学经济管理学院教授，同时兼任中国国有资产管理学会常务副会长、全国13个省市和15家企业的经济顾问、7家上市公司独立董事，对中国宏观经济有较深的研究和独到的见解。届时，将为与会者就新常态下的中国宏观经济走向碰撞智慧的火花。

活动当天，以“聚世界赢未

来”为主题的绿地企业服务平台（山东）战略发布会也将启动。此举标志着旨在整合绿地全球资源，助力企业高效健康成长，构建以企业家俱乐部为核心的生态型平台将落户济南，为绿地商办业主以及合作商提供对话世界的发展平台。活动将邀约政商要员、金融大亨、及齐鲁优秀企业家汇集一堂，打造山东省最顶级的“政、商、学”共融思想才知盛宴。届时绿地企业服务平台（山东）战略将隆重发布，让我们共同见证世界级地产航母新常态下步履轻盈的转型之道，共同开启互联网背景下的绿地G+时代。

活动时间：2015年5月30日13:

30—16:30

活动地点：济南贵和皇冠假日酒店6层皇冠宴会厅

